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TÁJÉKOZTATÁS 

 

2024. január 01-től módosult a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes 

betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet: 

Az újonnan kezdett méhészkedést a tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon 

belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, 

fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, viszont 

a meglevő méhészet esetén a minden év február végéig történő bejelentést a 

továbbiakban nem kell megtenni. 

Ha a méhész a méhészkedést (méhtartást) nem kívánja folytatni, úgy azt legkésőbb 

nyolc napon belül be kell jelentenie a méhek tartási helye szerint illetékes települési 

önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt a 

nyilvántartásból törli.  

Ha a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen (udvarban, 

kertben stb.) van, a méhész köteles a méhek tartási helyén egy legalább 40×30 cm 

nagyságú táblán a nevét, a méhészet tenyészetkódját és a telefonszámát jól látható 

módon feltüntetni. 

Fontos még, hogy a méhcsaládokat évente, július 15. és október 15. között – 

a vándoroltatási vizsgálattól függetlenül – a méhbetegségek felderítése céljából 

monitoring vizsgálatnak kell alávetni. A rendelet szerint a vizsgálat megszervezése a járási 

hivatal, elvégzése pedig a hatósági állatorvos és a méhegészségügyi felelős feladata.   

A méheket – beleértve az anyát és a fiasítást is – állandó tartási helyükről átköltözés, 

vándoroltatás vagy elidegenítés esetén csak hét napnál nem régebbi, egészségügyi 

igazolással szabad kivinni. Az igazolás a kiállítástól számított hét napig, méhek folyamatos 

vándoroltatása esetén annak egész időtartamára érvényes. Az igazolást – ha jogszabály 

másképpen nem rendelkezik – az illetékes méhegészségügyi felelős állítja ki. Fontos, hogy 

az igazolás kizárólag kedvező eredményű vizsgálat esetén állítható ki. A vizsgálatot a 

méhegészségügyi felelős folytatja le. A vizsgálat elvégzése díjköteles.  

Kérjük fenti tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét! 

 

Gárdony, 2024. március 13.  
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